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ВСТУП 

Навчальна практика є обов’язковою освітньою компонентою 
освітньо-професійної програми підготовки бакалавра права і прово-
диться на базі спеціально оснащеного у Полтавському університеті 
економіки і торгівлі навчального юридичного центру «Правова 
СТУДіЯ» (далі – навчальний юридичний центр) та центрів надання 
безоплатної правничої допомоги.  

Порядок проходження навчальної практики передбачено навчаль-
ними планами підготовки бакалавра спеціальності 081 Право освіт-
ньо-професійної програми «Право». 

Програму навчальної практики для здобувачів вищої освіти 2 курсу 
освітньо-професійної програми «Право» першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти спеціальності 081 Право галузі знань 08 Право (далі прог-
рама навчальної практики) укладено відповідно до освітньо-професійної 
програми підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти спеціальності 081 Право, розробленої на основі стандарту вищої 
освіти зі спеціальності 081 Право галузі знань 08 Право для першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого та введеного в дію 
наказом Міністерства освіти і науки України від 20.07.2022 р. № 644 
(https://drive.google.com/file/d/1wVI2fevKPoH5DjWkpkbJfltx8houmXJY/view). 

Програма навчальної практики є основним навчально-методичним 
документом, згідно з яким планується та регламентується діяль-
ність завідувача навчального юридичного центру, керівника навчаль-
ної практики та студентів-практикантів (тут і далі терміни «здо-
бувач вищої освіти», «студент», «студент-практикант» вжива-
ються як синонімічні). У програмі визначено мету, завдання та зміст 
навчальної практики, загальні вимоги до її організації, проведення та 
підведення підсумків. 

Навчальна практика орієнтована на осмислення студентом спе-
цифіки юридичної діяльності, що ґрунтується на попередній теоре-
тичній підготовці майбутніх правознавців та їх самостійному напра-
цюванню практичних навичок застосування набутих знань. Отже, 
під час проходження навчальної практики студенти закріплюють і 
поглиблюють теоретичні знання, одержані у процесі вивчення загаль-
них і спеціальних юридичних навчальних дисциплін, а також набу-
вають уміння і навички правозастосовної діяльності.  

Під час проходження навчальної практики студент долучається 

до діяльності навчального юридичного центру, створеного у Полтав-

https://drive.google.com/file/d/1wVI2fevKPoH5DjWkpkbJfltx8houmXJY/view
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ському університеті економіки і торгівлі (далі – ПУЕТ), що дає змогу 

використовувати його як базу практики. Студенти-практиканти 

отримують можливість застосовувати отримані під час вивчення 

юридичних дисциплін знання для надання відвідувачам консультацій із 

правових питань; аналізувати діяльність юристів-практиків, які спів-

працюють із навчальним юридичним центром; складати проєкти 

документів, якими супроводжується діяльність навчального юридич-

ного центру, а також проєктів процесуальних документів; ознайоми-

тися зі структурою та особливостями діяльності юридичних клінік і 

адвокатських контор. 

За результатами проходження навчальної практики студент-

практикант отримує навички творчо застосовувати знання, зокрема 

у сфері консультування з правових питань. 

Програмні компетентності відповідно до освітньо-професійної 

програми: 

загальні: 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК3. Знання і розуміння предметної області та розуміння про-

фесійної діяльності. 

ЗК6. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні 

технології. 

ЗК7. Здатність учитися й оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК8. Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК9. Здатність працювати в команді. 

ЗК11. Здатність реалізувати свої права й обов’язки як члена сус-

пільства; усвідомлення цінності громадянського (вільного демокра-

тичного) суспільства і необхідності його сталого розвитку, верховен-

ства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні можливості і гендерні проб-

леми. 

ЗК14. Цінування і повага різноманітності та мультикультурності; 

ЗК 16. Здатність ухвалювати рішення та діяти дотримуючись 

принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів не 

доброчесності.  

спеціальні (фахові, предметні): 

СК3. Цінування і повага до гідності людини як найвищої соціальної 

цінності, розуміння її правової природи. 

СК8. Здатність застосовувати правові принципи і доктрини. 
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СК9. Здатність використовувати бази даних органів юстиції та 

інформаційні технології необхідні під час здійснення юридичної діяль-

ності. 

СК10. Здатність використовувати різноманітні інформаційні 

джерела для повного та всебічного встановлення певних обставин. 

СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридич-

ного аналізу факти. 

СК12. Здатність аналізувати правові проблеми й обґрунтовувати 

правові позиції
1
. 

СК13. Здатність до критичного і системного аналізу правових 

явищ. 

СК14. Здатність до консультування з правових питань, зокрема, 

можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до 

вимог професійної етики, належного дотримання норм щодо нероз-

голошення персональних даних та конфіденційної інформації
2
. 

СК15. Здатність до самостійної підготовки проєктів актів право-

застосування. 

СК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу 

документів, розуміння їх правового характеру і значення. 

Програмні результати навчання відповідно до освітньо-профе-

сійної програми: 

РН 1. Визначати переконливість аргументів у процесі оцінювання 

заздалегідь невідомих умов та обставин. 

                                                 
1 Набуття здобувачами вищої освіти теоретичних знань для формування у них загальних і спе-

ціальних компетентностей, як то здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях (ЗК2), 

здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями (ЗК7), здатність бути критичним і само-

критичним (ЗК8), здатність аналізувати правові проблеми й обґрунтовувати правові позиції 
(СК12), здатність до критичного і системного аналізу правових явищ (СК13) та досягнення 

відповідних навчальних результатів забезпечує, зокрема, написання та розв’язання ними кейсів, 

участь в кейс-чемпіонатах, вступ до кейс-клубів (Див. Я. Жидик. Майже настільна книга про 
кейси. 2021. 60 с. (посібник створено завдяки підтримці американського народу, наданій через 

Агентство США з міжнародного розвитку (USAID) в рамках Проєкту USAID «Економічна 

підтримка Східної України»)). 
2 Детальніше про оволодіння СК 14 студентами-практикантами навчального юридичного центру 

«Правова СТУДіЯ» Полтавського університету економіки і торгівлі див. у статті: Орел В. 

Компетентнісний підхід у діяльності навчального юридичного центру «Правова СТУДІЯ» Пол-
тавського університету економіки і торгівлі та його результати. Правничий часопис Донецького 

національного університету імені Василя Стуса / ДонНУ імені Василя Стуса. Вінниця, 2023. 

№ 1. Том 1. С. 109–121. DOI 10.31558/2786-5835.2023.1.1.14 URL: https://legalclinics.in.ua/wp-
content/uploads/2020/11/13904-Tekst-statti-27651-1-10-20230711.pdf. 

https://legalclinics.in.ua/wp-content/uploads/2020/11/13904-Tekst-statti-27651-1-10-20230711.pdf
https://legalclinics.in.ua/wp-content/uploads/2020/11/13904-Tekst-statti-27651-1-10-20230711.pdf
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РН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних 

джерел. 

РН 5. Давати короткий правовий висновок щодо окремих фак-

тичних обставин із достатньою обґрунтованістю. 

РН 6. Оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, 

аналізуючи відому проблему. 

РН 9. Самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні яких 

потрібна допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій. 

РН 10. Вільно спілкуватись державною та іноземною мовами як 

усно, так і письмово, із застосуванням правничої термінології. 

РН 12. Доносити до респондента матеріал із певної правової 

проблематики доступно і зрозуміло. 

РН 13. Знати та розуміти особливості реалізації та застосування 

норм матеріального і процесуального права. 

РН 14. Використовувати статистичну інформацію, отриману з 

першоджерел і вторинних джерел для правничої діяльності. 

РН 15. Вільно використовувати для правничої діяльності доступні 

інформаційні технології і бази даних. 

РН 16. Використовувати комп’ютерні програми, необхідні у 

правничій діяльності. 

РН 17. Працювати в команді, забезпечуючи виконання завдань 

команди. 

РН 18. Застосовувати у професійній діяльності основні сучасні 

правові доктрини, цінності та принципи функціонування національної 

правової системи. 

РН 20. Виокремлювати й аналізувати юридично значущі факти та 

робити обґрунтовані правові висновки. 

РН 21. Готувати проєкти необхідних актів застосування права 

відповідно до правового висновку, зробленого у різних правових 

ситуаціях. 

РН 22. Надавати консультації щодо можливих способів захисту 

прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях. 
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ЗАГАЛЬНІ ПИТАННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ І  
ПРОВЕДЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ПРАКТИКИ 

1. Мета і завдання навчальної практики 

Нормативною основою навчальної практики є Закон України «Про 
освіту» від 05 вересня 2017 р. № 2145-VІII; Закон України «Про вищу 
освіту» від 01 липня 2014 р. № 1556-VII; Положення про проведення 
практики студентів вищих навчальних закладів України, затверджене 
наказом Міністерства освіти України від 08 квітня 1993 р. № 93; ло-
кальні акти Полтавського університету економіки і торгівлі, зокрема 
Статут, Положення про організацію освітнього процесу; Положення 
про практико-орієнтований підхід у реалізації освітньої компоненти, 
Положення про проведення практики здобувачів вищої освіти, Кодекс 
академічної доброчесності професорсько-викладацького складу, сту-
дентів і співробітників спеціальності 081 Право. 

Метою навчальної практики є закріплення та поглиблення теоре-
тичних знань, отриманих здобувачами вищої освіти у процесі вивчен-
ня нормативних і вибіркових навчальних дисциплін, отримання пер-
винних професійних умінь і набуття здобувачами вищої освіти комп-
лексу компетентностей під час юридичного консультування, необхід-
них для майбутньої професійної діяльності. 

Мета навчальної практики реалізується через вирішення таких 
завдань: 

– ознайомлення здобувачів вищої освіти зі структурою та особ-
ливостями діяльності юридичних клінік на прикладі навчального 
юридичного центру; 

– формування у здобувачів вищої освіти цілісного бачення діяль-
ності з консультування з правових питань, зокрема, можливих спосо-
бів захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях, від-
повідно до вимог професійної етики, належного дотримання норм що-
до нерозголошення персональних даних і конфіденційної інформації; 

– набуття навичок роботи з нормативно-правовими актами та пра-

вовими базами даних в умовах надання консультацій з правових 

питань; 

– ознайомлення здобувачів вищої освіти з особливостями засто-
сування інформаційних і комунікаційних технологій в юридичній 
діяльності; 

– удосконалення вміння здобувачів вищої освіти застосовувати 
знання у різних правових ситуаціях; 
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– вироблення практичних навичок складання, ведення та збері-
гання документації; 

– ознайомлення з організацією діловодства навчального юри-
дичного центру; 

– формування професійної ідентифікації майбутніх правників та 
їхньої належності до фаху; 

– накопичення досвіду належного виконання професійних 
обов’язків, виховання почуття персональної відповідальності; 

– усвідомлення студентами необхідності отримання практичного 
досвіду у сфері юридичної діяльності для підвищення ефективності 
подальшого навчання. 

2. Організація проведення навчальної практики 

Відповідно до навчального плану та графіка освітнього процесу 
навчальна практика студентів спеціальності 081 Право проводиться на 
другому курсі. 

Тривалість навчальної практики становить 6 тижні. 
Під час визначення змісту навчальної практики враховуються 

потреби навчального юридичного центру в розробці проєктів доку-
ментів і наданні консультацій із правових питань, а також інтереси та 
схильність студента до певних видів робіт. 

Тривалість дня практики студента встановлюється згідно з на-
вчальним планом та узгоджується з графіком роботи навчального 
юридичного центру.  

Робочий графік проходження студентами навчальної практики 
складається перед початком навчального року, затверджується нака-
зом ректора і оприлюднюється на сайті кафедри у розділі «Навчаль-
ний юридичний центр «Правова СТУДіЯ» Полтавського університету 
економіки і торгівлі»

3,4
. 

Відповідно до освітньо-професійної програми підготовки здобува-
чів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 
081 Право для здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчан-
ня, обсяг навчальної практики становить 6 кредиnsd ЄКТС (180 год).  

Практика здобувачів проводиться на базах практики без відриву від 
теоретичного навчання.  

                                                 
3
 http://pravo.puet.edu.ua/law-std.php. 

4
 Інформація також стосується тих студентів, які проходять навчальну практику в центрах 

надання безоплатної правничої допомоги. 
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Базами проходження навчальної практики є навчальний юридич-
ний центр «Правова СТУДіЯ» Полтавського університету економіки і 
торгівлі та центри надання безоплатної правничої допомоги, мате-
ріально-технічне оснащення яких спроможне забезпечити сучасні ви-
моги до проходження практики здобувачами першого (бакалаврсько-
го) рівня вищої освіти, а також умови їх подальшого професійного та 
кар’єрного зростання.  

ПРАВА ТА ОБОВ’ЯЗКИ ОСІБ, ЯКІ БЕРУТЬ УЧАСТЬ В 
ОРГАНІЗАЦІЇ І ПРОВЕДЕННІ НАВЧАЛЬНОЇ ПРАКТИКИ 

Керівництво навчальною практикою 

Згідно з Положенням про проведення практики студентів вищих 
навчальних закладів України, затвердженим наказом Міністерства 
освіти України від 08.04.1993 р. № 93 відповідальність за організацію 
практики та контроль за її проведенням покладається на керівництво 
закладу вищої освіти. Навчально-методичне керівництво та виконання 
програми навчальної практики забезпечує кафедра правознавства. За-
гальну організацію практики та контроль за її проведенням в універ-
ситеті здійснює Центр зв’язків із виробництвом. 

Заклад вищої освіти зобов’язується: 
1. Забезпечити здобувачів вищої освіти місцем проходження прак-

тики. 
2. Призначити керівниками навчальної практики кваліфікованих 

викладачів. 
3. Забезпечити додержання студентами-практикантами законодав-

ства України, Положення про навчальний юридичний центр «Правова 
СТУДіЯ» ПУЕТ, Кодексу академічної доброчесності професорсько-
викладацького складу, студентів і співробітників спеціальності 
081 Право ПУЕТ і посадової інструкції практиканта навчального юри-
дичного центру.  

4. Забезпечити діяльність навчального юридичного центру необ-
хідними матеріальними засобами. 

5. Провести інструктаж із техніки безпеки та ознайомити здобу-
вачів із їхніми правами та обов’язками під час проходження навчаль-
ної практики. 

Безпосереднє керівництво практикою забезпечує кафедра право-
знавства, яка організовує діяльність навчального юридичного центру. 
Таке керівництво здійснюють: 

– завідувач кафедри; 
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– завідувач навчального юридичного центру; 
– керівник навчальної практики. 

Завідувач кафедри правознавства: 
1. За один місяць до початку навчальної практики інформує заві-

дувача навчального юридичного центру про календарні графіки про-

ходження навчальної практики студентами та подає список студентів, 

які проходитимуть навчальну практику. 

2. Разом із завідувачем навчального юридичного центру та керів-

ником навчальної практики організовує екскурсії студентів в органи 

місцевого самоврядування, місцеві державні адміністрації, судові та 

правоохоронні органи, на підприємства, в установи і організації; орга-

нізовує науково-практичні конференції студентів і викладачів, семіна-

ри, круглі столи, вебінари та інші заходи за участю практиків, стейк-

холдерів. 

3. Здійснює контроль за організацією та проведенням навчальної 
практики у навчальному юридичному центрі, а також за додержанням 

її строків і за відповідністю змісту цій програмі. 

4. Несе відповідальність за навчально-методичне керівництво і 

виконання програми навчальної практики. 

Завідувач навчального юридичного центру
5
: 

1. Організовує діяльність навчального юридичного центру відпо-

відно до графіка його роботи та Програми навчальної практики. 

2. Надає студентам відповідно до Програми навчальної практики 

місця для проходження практики, забезпечує ефективність прохо-

дження навчальної практики. 

3. Створює умови для отримання за період навчальної практики 

студентами необхідних компетентностей, виконання студентами 

Програми навчальної практики. 

4. Надає студентам-практикантам можливість користуватись мате-

ріальною базою навчального юридичного центру, процесуальною та 

іншою документацією, необхідною для виконання Програми навчаль-

ної практики. 

                                                 
5
 У 2024 році завідувачем навчального юридичного центру «Правова СТУДіЯ» Полтавського 

університету економіки і торгівлі призначено на громадських засадах здобувачку вищої освіти 3-
го курсу денної форми навчання освітньо-професійної програми «Право» з підготовки 

здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 081 Право 

галузі знань 08 Право Вісич Єлизавету Віталіївну (наказ ректора № 162-Н від 29 серпня 2024 
року). 
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5. Проводить передбачені обов’язкові інструктажі з техніки безпе-
ки, забезпечує студентам умови для безпечної роботи у навчальному 
юридичному центрі. У разі потреби навчає студентів-практикантів 
основам планування, організації діловодства та юридичного консуль-
тування. 

6. Надає допомогу студентам-практикантам під час консуль-
тування відвідувачів із правових питань. 

7. Підписує студентам-практикантам звітну документацію.  
8. Контролює збереження матеріальної бази навчального юридич-

ного центру. 
9. Вносить пропозиції щодо покращення роботи навчального 

юридичного центру. 

Керівник навчальної практики: 
1. Перед початком проходження навчальної практики студентами 

відвідує навчальний юридичний центр, організовує прибуття студен-
тів до нього, ініціює проведення необхідних додаткових підготовчих 
заходів. 

2. Забезпечує проведення всіх організаційних заходів для виходу 
студентів на практику: інструктаж із техніки безпеки; надання сту-
дентам-практикантам необхідних для проходження практики умов і 
документів. 

3. Забезпечує у тісному контакті з завідувачем навчального 
юридичного центру високу якість проведення навчальної практики та 
її відповідність навчальному плану та цій програмі. 

4. Здійснює керівництво науково-дослідною роботою студентів, 
яка передбачена планом науково-дослідної роботи кафедри. 

5. Здійснює контроль за забезпеченням навчальним юридичним 
центром належних умов праці і побуту студентів відповідно до вимог 
чинного законодавства. 

6. Контролює дотримання студентами-практикантами законодав-
ства України, Положення про навчальний юридичний центр «Правова 
СТУДіЯ» ПУЕТ, Кодексу академічної доброчесності професорсько-
викладацького складу, студентів і співробітників спеціальності 
081 Право ПУЕТ і посадової інструкції практиканта навчального юри-
дичного центру. 

7. Повідомляє студентів про систему звітності з проходження 
навчальної практики. 

8. Розглядає звіти студентів із навчальної практики, дає відгук 
щодо їх роботи. 
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9. Здійснює навчально-методичне керівництво навчальною прак-

тикою. 

10. Бере участь у роботі комісії із захисту звітів із навчальної 
практики. 

11. Подає завідувачу кафедри щорічний письмовий звіт про про-

ведення навчальної практики із зауваженнями і пропозиціями щодо 

поліпшення організації проведення навчальної практики. 

12. Керівник навчальної практики від кафедри погоджує всю 

роботу з завідувачем навчального юридичного центру. 

ПРАВА ТА ОБОВ’ЯЗКИ СТУДЕНТА-ПРАКТИКАНТА 

Під час проходження навчальної практики в навчальному юри-

дичному центрі здобувач вищої освіти має право: 

1. Звертатися за захистом своїх законних прав та інтересів, корис-

туватись усіма формами допомоги Навчального юридичного центру 

«Правова СТУДіЯ», одержувати від Навчального юридичного центру 

«Правова СТУДіЯ» потрібну інформацію, наукову, довідкову літера-

туру, періодичні видання для ознайомлення. 

2. Одержувати матеріали справ та інформацію про справи, які 

веде навчальний юридичний центр, брати участь в їхньому обгово-

ренні, бути присутніми під час розгляду справ, якими займаються інші 

студенти. 

3. Брати участь у будь-якому виді діяльності Навчального юри-

дичного центру «Правова СТУДіЯ». 

4. Ініціювати проведення в Навчальному юридичному центрі 

«Правова СТУДіЯ» заходів, які не суперечать цьому Положенню і 

чинному законодавству України. 

5. Звертатися із запитами, заявами, пропозиціями до клініцистів 

Навчального юридичного центру «Правова СТУДіЯ» та отримувати 

відповіді на них. 

6. Одержувати знання та практичні навички для застосування на 

практиці і використання у майбутній професії. 

7. Одержувати консультативну допомогу від керівника навчаль-

ної практики, завідувача навчального юридичного центру.  

8. Користуватися доступними в навчальному юридичному центрі 

інформаційними та комунікаційними технологіями, правовими базами 

даних, необхідними під час здійснення консультативної діяльності. 
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9. Брати участь у заходах, організованих навчальним юридичним 

центром. 

10. Брати участь у вирішенні організаційних питань діяльності 
навчального юридичного центру та надавати пропозиції керівництву 

щодо вдосконалення його роботи. 

11. Проходження практики повторно у разі невиконання програми 
практики без поважних причин або отримання негативної оцінки з 

навчальної практики. 

Під час проходження навчальної практики в навчальному юри-

дичному центрі здобувач вищої освіти зобов’язаний: 

1. Не пізніше ніж за три дні до початку навчальної практики озна-

йомитися із програмою навчальної практики, отримати необхідні 

документи та консультації. 

2. Підібрати необхідні науково-практичні джерела, навчальні 

посібники та нормативно-правові акти, інші матеріали щодо практич-

ної юридичної діяльності (зразки оформлення документації), які 

стануть у нагоді під час проходження навчальної практики. 

3. Відвідувати навчальний юридичний центр згідно із встановле-

ним графіком; представитися завідувачу навчального юридичного 

центру; отримати від нього необхідні вказівки та роз’яснення, після 

чого приступити до виконання завдань, передбачених програмою 

навчальної практики. 

4. Щодня фіксувати у спеціальному журналі час початку та 

завершення своєї роботи в навчальному юридичному центрі. 

5. У повному обсязі виконувати всі завдання, передбачені прог-

рамою навчальної практики, вказівки керівника навчальної практики 

та завідувача навчального юридичного центру, дотримуватися законо-

давства України, Положення про навчальний юридичний центр «Пр-

авова СТУДіЯ» ПУЕТ, Кодексу академічної доброчесності професор-

сько-викладацького складу, студентів і співробітників спеціальності 

081 Право ПУЕТ та посадової інструкції практиканта навчального 

юридичного центру. 

6. Належно дотримуватися норм щодо нерозголошення персо-

нальних даних і конфіденційної інформації. 

7. Брати активну участь у діяльності навчального юридичного 

центру, вносити рекомендації щодо покращення його функціонування. 

8. Набути професійну здатність до консультування із правових 

питань, сформувати вміння вести бесіду з відвідувачами, надавати 
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усні/письмові консультації із правових питань, складати правові 

висновки і правові алгоритми, проєкти процесуальних та інших 

документів. 
9. Відповідально ставитись до проходження навчальної практики, 

зокрема виявляти пунктуальність, дисциплінованість, прагнути надати 
якомога якіснішу правову допомогу відвідувачам. 

10. Щодня перевіряти електронну пошту, форму електронного 
звернення навчального юридичного центру та відвідувати спільноту, 
створену в соціальній мережі; вчасно відповідати на листи та реагу-
вати на інформаційні повідомлення. 

11. Вести щоденник навчальної практики, відображати в ньому 
зміст виконаної за кожен день роботи з детальним аналізом і виснов-
ками. 

12. Скласти письмовий звіт із навчальної практики, належним 
чином його оформити і разом з іншими документами здати на пере-
вірку керівнику навчальної практики в останній день її проходження 
або надати на кафедру правознавства в наступний робочий день після 
завершення проходження навчальної практики. 

13. Своєчасно захистити звіт із навчальної практики. 

ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ПРАКТИКИ 

Під час проходження навчальної практики студент-практикант 
вивчає структуру й організацію діяльності навчального юридичного 
центру; документи, якими врегульовано його діяльність; форми і ме-
тоди, за допомогою яких вирішуються поставлені перед ним завдання; 
функціональні обов’язки осіб, що долучаються до діяльності навчаль-
ного юридичного центру. Студент-практикант ознайомлюється з По-
ложенням про навчальний юридичний центр «Правова СТУДіЯ» 
ПУЕТ, Кодексом академічної доброчесності професорсько-викла-
дацького складу, студентів і співробітників спеціальності 081 Право 
ПУЕТ та посадовою інструкцією практиканта навчального юридич-
ного центру, планом роботи на навчальний рік, а також зі звітністю 
навчального юридичного центру. За дорученням керівника навчальної 
практики чи завідувача навчального юридичного центру студент-
практикант готує проєкти відповідей на звернення громадян, проце-
суальних документів тощо, а також виконує окремі завдання, пов’я-
зані із застосуванням теоретичних знань або набуттям практичних 
навичок. 
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Окрім цього студент ознайомлюється з особливостями ведення 
діловодства в навчальному юридичному центрі, з номенклатурою 
справ, правилами документообігу, організацією обліку і контролю 
вхідної та вихідної документації і кореспонденції, правилами скла-
дання документів первинного обліку та звітності. 

Під час проходження навчальної практики у навчальному юри-
дичному центрі студент-практикант: 

– вивчає організацію діяльності навчального юридичного центру; 
– знайомиться з основами документообігу в навчальному юридич-

ному центрі; 
– вивчає правила ведення, обліку і збереження юридичних та 

інших документів, з-поміж яких план роботи навчального юридичного 
центру; реєстр обліку приймання-передачі матеріальних ресурсів; 
журнал інструктажу студентів-практикантів із техніки безпеки під час 
роботи у навчальному юридичному центрі; журнал прийому громадян 
та розгляду звернень із правових питань; журнал відгуків громадян 
щодо якості отриманих консультацій із правових питань; папка з 
документацією навчального юридичного центру; папка зі справами 
постійних відвідувачів навчального юридичного центру тощо; 

– бере участь у складанні поточних і перспективних планів діяль-
ності навчального юридичного центру; 

– надає допомогу завідувачу навчального юридичного центру у 
проведенні роботи, пов’язаної з організацією діяльності навчального 
юридичного центру; 

– за дорученням керівника навчальної практики чи завідувача 
навчального юридичного центру бере участь у розгляді звернень гро-
мадян, складанні проєктів відповідей на них, текстів оголошень і 
статей у ЗМІ, буклетів з окремих правових питань тощо;  

– бере участь у прийомі громадян і наданні їм консультацій із 
правових питань; 

– здійснює юридичну експертизу проєктів документів, підготов-
лених у навчальному юридичному центрі; у разі виявлення невідпо-
відності проєкту документа вимогам чинного законодавства подає 
завідувачу навчального юридичного центру в письмовій формі вмо-
тивовані пропозиції щодо його доопрацювання; 

– бере участь у роботі, пов’язаній зі складанням документації на-
вчального юридичного центру, виконанням планів навчального юри-
дичного центру, дає правову оцінку проєктам документів навчального 
юридичного центру; 
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– у вільний від консультування час, вдається до самоорганізо-

ваного здобуття неформальної та/або інформальної освіти
6
. Студент 

упродовж навчальної практики повинен виконати принаймні один із 

курсів на освітніх платформах України чи зарубіжжя та надати серти-

фікат/диплом чи інший документ про успішне завершення його ви-

вчення. З рекомендованими платформами можна ознайомитись у роз-

ділі «Програмне забезпечення навчальної практики». Студент може 

обрати інший курс за попереднім погодженням із керівником на-

вчальної практики. 

ДОКУМЕНТИ ТА ЗВІТНІСТЬ ЗА  
ПІДСУМКАМИ НАВЧАЛЬНОЇ ПРАКТИКИ 

Після закінчення навчальної практики студент-практикант зобов’я-

заний надати на перевірку керівнику навчальної практики такі доку-

менти
7
: 

– письмовий звіт із навчальної практики; 

– щоденник навчальної практики (є складовою частиною звіту); 

– матеріали навчальної практики (додаються до звіту з навчальної 

практики). 

1. Звіт про проходження навчальної практики 

Особливе місце серед підсумкової документації щодо проходження 

навчальної практики займає звіт із навчальної практики, який має 

містити такі складові частини: 

– титульний аркуш (додаток А); другою сторінкою звіту має бути 

«Відмітки про проходження практики» (додаток Б), третьою сторін-

кою – «Відгук і оцінка роботи здобувача вищої освіти на практиці» 

(додаток В); 

– вступ, у якому зазначаються: строки проходження навчальної 

практики; база проходження навчальної практики; її коротка характе-

ристика та специфіка діяльності; умови, створені для проходження 

                                                 
6
 Див. детальніше: Положення про порядок визнання результатів навчання здобутих шляхом не-

формальної та/або інформальної освіти, затвердженого вченою радою ПУЕТ 30.06.2023 р. URL: 
http://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/07/polozhennya-pro-poryadok-vyznannya-rezultativ-

navchannya-zdobutyh-shlyahom-neformalnoyi-ta-abo-informalnoyi-osvity.pdf. 
7 Документи за підсумками навчальної практики виконуються здобувачем і повинні відповідати 
таким вимогам: текстовий редактор – Microsoft Word, орієнтація – книжкова, поля – усі 20 мм; 
шрифт – Times New Roman, розмір шрифта – 14, міжрядковий інтервал – 1,5. 
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студентом навчальної практики; зміст робіт, які були виконані сту-

дентом за період проходження навчальної практики; коротка харак-

теристика студентом документів, у складанні яких студент брав 

участь; види та зміст завдань і доручень, які були виконані студентом; 

– щоденник навчальної практики (додаток Г); 

– матеріали навчальної практики (документи, які складав студент-

практикант під час проходження навчальної практики); 

– кейси
8
 додаються наприкінці матеріалів навчальної практики, 

при цьому описується реальна життєва ситуація, з якою звернулася 

особа до навчального юридичного центру та відповідь, яка була нада-

на; у разі відсутності відвідувачів у навчальному юридичному центрі 

студент самостійно складає кейс із правничого питання і наводить 

поетапний приклад його розв’язання (у додатку Д наведено етапи 

процесу розв’язання кейсів); 

– сертифікат/диплом чи інший документ, що підтверджує резуль-

тати здобуття неформальної та/або інформальної освіти здобувачем 

упродовж навчальної практики (див.: Програмне забезпечення на-

вчальної практики); 

– висновки, у яких зазначаються колізійні питання, які виникали в 

процесі проходження навчальної практики, та результати їх вирі-

шення; технічні засоби, що застосовувались під час проходження на-

вчальної практики та потреба в їх удосконаленні; труднощі (теоре-

тичного та практичного характеру), які виникали у студента-прак-

тиканта під час проходження навчальної практики; пропозиції щодо 

поліпшення організації діяльності навчального юридичного центру; 

пропозиції щодо вдосконалення навчального процесу, якості викла-

дання навчальних дисциплін, підвищення ефективності навчальної 

практики; 

– список використаних інформаційних джерел
9
; 

– лист оцінювання (додаток Е). 

                                                 
8
 Кейси – це опис конкретних ситуацій, історій, які потрібно проаналізувати та запропонувати 

найкращий варіант їх рішення. 
9 Список використаних інформаційних джерел розміщується наприкінці тексту під заголовком 
«Список використаних джерел» і оформлюється за вимогами стандарту «Бібліографічні поси-

лання: загальні положення та правила складання (ДСТУ 8302:2015). URL: http://pdf.lib.vntu.edu. 

ua/books/2018/%D0%94%D0%A1%D0%A2%D0%A3%208302%20%D0%BF%D0%BE%D0%B2%
D0%BD%D0%B8%D0%B9.pdf. 
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Протягом перебування в навчальному юридичному центрі студент 

звертається до керівника навчальної практики з проблемних питань, 

які виникали у процесі написання звіту. Правильно оформлений у 

паперовому вигляді звіт із навчальної практики надається керів-

нику навчальної практики в останній день її проходження або 

здається на кафедру правознавства в установлений термін для реєст-

рації та перевірки керівником навчальної практики.  

На основі звіту з навчальної практики керівник проводить поперед-

нє оцінювання якості виконаної роботи в навчальному юридичному 

центрі та її відповідності Програмі навчальної практики і приймає 

рішення про допуск виконаної роботи до захисту на засіданні комісії. 

2. Щоденник навчальної практики 

Під час час проходження навчальної практики студент зобов’я-

заний вести щоденник (додаток Г) і щодня відображувати в ньому 

зміст та обсяг виконаної роботи, а саме: 

– участь студента в наданні відвідувачам консультацій із право-

вих питань; 

– виконання вказівок керівника навчальної практики чи завіду-

вача навчального юридичного центру з підготовки проєктів докумен-

тів, надання консультацій із правових питань тощо; 

– зміст спостережень студента-практиканта за організацією робо-

ти навчального юридичного центру. 

Щоденник підписує завідувач навчального юридичного центру. 

3. Матеріали навчальної практики 

До матеріалів навчальної практики належать копії та проєкти скла-

дених студентом документів: планів, номенклатури справ, витягів із 

журналів, звітів, проєктів буклетів, відповідей на звернення громадян, 

статей у засобах масової інформації, організаційних документів щодо 

діяльності юридичних клінік, процесуальних документів, таблиць, 

схем тощо. 

Усі матеріали студент-практикант складає самостійно або вони 

повинні бути складені за його участю. Документи необхідно система-

тизувати в хронологічному порядку, підшити за правилами діловод-

ства, пронумерувати та скласти опис документів. За умови участі 

впродовж навчальної практики студента в інформаційних заходах 

(вебінарах, семінарах, тренінгах тощо) до звіту додаються також від-
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повідні сертифікати, дипломи, фотоматеріали/скріншоти (screenshots) 

тощо. Останні можуть викладатися в актуальні новини сайту кафедри 

правознавства ПУЕТ (http://pravo.puet.edu.ua/).  
Обсяг документів у матеріалах навчальної практики повинен ста-

новити не менше 20 сторінок. 

4. Захист звіту 

Студенти-практиканти подають звіт із навчальної практики в 

термін, передбачений Програмою навчальної практики.  

Під час оцінювання роботи студентів-практикантів у ході навчаль-

ної практики враховуються зміст звітів студентів-практикантів за пе-

ріод проходження навчальної практики, щоденника, матеріалів 

навчальної практики, а також якість їх оформлення. 

Захист звіту з навчальної практики проводиться щомісячно на засі-

данні комісії, яка визначається кафедрою правознавства. Студенти-

практиканти коротко викладають основні етапи проходження навчаль-

ної практики, дають відповіді на зауваження керівника навчальної 

практики і відповідають на запитання членів комісії. 

Підсумкова оцінка виставляється за результатами захисту звіту з 

навчальної практики з урахуванням попередньої перевірки керівником 

навчальної практики по завершенню засідання цієї комісії. За невико-

нання програми навчальної практики чи неподання звіту з навчальної 

практики на перевірку керівнику навчальної практики у встановлені 

строки студент-практикант по завершенню навчального року отримує 

незадовільну оцінку. 

Рівень проходження студентом навчальної практики оцінюється в 

балах відповідно до Шкали оцінювання знань студентів за результа-

тами захисту звіту з практики з урахуванням вимог Болонської декла-

рації і заноситься до екзаменаційної відомості по завершенню відпо-

відного семестру навчального року. Звіт із навчальної практики оці-

нюється за 100-баловою шкалою. 

Загальна підсумкова оцінка з навчальної практики враховує відпо-

відність змісту звіту з навчальної практики та доданих документів і 

матеріалів цій Програмі, якість його оформлення та результати захис-

ту відповідно до Листа оцінювання звіту з навчальної практики 

(додаток Е).  

Підсумкова оцінка заноситься до відомості обліку успішності та до 

індивідуального навчального плану студента.  
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Переведення даних 100-балової шкали оцінювання до національної 

шкали та шкали ЄКТС здійснюється у такому порядку (табл. 1)
10

. 

Таблиця 1 – Шкала і критерії оцінювання результатів захисту 
звітів із навчальної практики  

Сума балів 
за всі види 
навчальної 
діяльності 

Оцінка за 
шкалою 
ЄКТС* 

Оцінка за 
національною 

шкалою 
Критерії оцінювання 

90–100 А Відмінно 

Звіт із навчальної практики характери-
зується: повним і вичерпним розкриттям 
кожного розділу програми та роботи, яка 
проводилася здобувачем під час опрацю-
вання відповідного розділу програми 
практики; повним складом матеріалів 
практики (додатків), які вимагаються 
відповідним розділом практики (копії 
документів, аналітичні та статистичні 
матеріали тощо), актуальністю і досто-
вірністю поданої у звіті інформації; наяв-
ністю якісно обґрунтованих висновків. 
Відмінно вичерпна і розгорнута відпо-
відь щодо обґрунтування пакету доку-
ментів із практики з аналізом сучасних 
інформаційних джерел, у тому числі 
законодавчих і нормативних документів. 
Здобувач вільно володіє змістом роботи, 
яка проводилася під час проходження 
практики, має повне знання відповідного 
законодавчого та інструктивного мате-
ріалу, відповідає на проблемні питання, 
пов’язані зі змістом роботи на ділянках, 
передбачених програмою практики 

                                                 
10 Критерії оцінювання, а також обсяг знань, умінь та навичок, що відповідає задовільній (поро-
говий рівень), добрій (середній рівень) та відмінній (високий рівень) оцінці. 

Пороговий рівень передбачає здатність здобувачів вищої освіти продемонструвати 
фрагментарні базові знання та вміння їх здебільшого правильно застосовувати у простих або 
типових правових ситуаціях. 

Середній рівень характеризується здатністю здобувачів демонструвати системні знання та 
розуміння основних понять, категорій, процесів, принципів відповідної предметної сфери, 
вміння належно їх застосувати у типових та простих ситуаціях, а також в окремих випадках у 
нестандартних ситуаціях із підвищеним рівнем складності. 

Високий рівень вимагає від здобувачів здатності показати глибокі знання, системне розу-
міння не лише основних, але й специфічних понять, категорій, процесів, принципів відповідної 
предметної сфери, вміння завжди правильно їх застосувати у простих і типових ситуаціях, а 
також уміння самостійно знайти рішення комплексних завдань у нетипових правових ситуаціях 
[Методичні матеріали. Методичні рекомендації. Стандарти вищої освіти першого (бакалавр-
ського) та другого (магістерського) рівнів зі спеціальності 081 «Право». Київ : USAID, 2022. – 46 c.]. 
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Продовж. табл. 1 

Сума балів 
за всі види 
навчальної 
діяльності 

Оцінка за 
шкалою 
ЄКТС* 

Оцінка за 
національною 

шкалою 
Критерії оцінювання 

82–89 В Дуже добре 

Звіт із навчальної практики характери-

зується: повним і вичерпним розкриттям 

кожного розділу програми та роботи, яка 

проводилася здобувачем під час опра-

цювання відповідного розділу програми 

практики; достатньо повним складом 

матеріалів практики (додатків), які вима-

гаються відповідним розділом практики 

(копії документів, аналітичні та статис-

тичні матеріали тощо); актуальністю і 

достовірністю поданої у звіті інформації, 

наявністю несуттєвих помилок під час 

написання звіту; наявністю достатньо 

обґрунтованих висновків. Достатньо 

повна відповідь, обґрунтований пакет 

документів з практики із аналізом інфор-

маційних джерел, використання законо-

давчих і нормативних документів. Здобу-

вач вільно володіє змістом роботи, яка 

проводилася під час проходження прак-

тики, має повне знання відповідного 

законодавчого та інструктивного мате-

ріалу, відповідає на проблемні питання, 

пов’язані зі змістом роботи на ділянках, 

передбачених програмою практики, але 

допустив неточності в ході відповіді на 

запитання членів комісії 

74–81 С Добре 

Звіт із навчальної практики характери-
зується: достатньо повним розкриттям 
кожного розділу програми та роботи, яка 
проводилася здобувачем під час опрацю-
вання відповідного розділу програми 
практики; наявністю 75 % основних ма-
теріалів практики (додатків) від необхід-
ної кількості, яка вимагається програмою 
практики (копії документів, аналітичні 
та статистичні матеріали тощо); актуаль-
ністю і достовірністю поданої у звіті 
інформації, наявністю несуттєвих поми-
лок під час написання звіту, наявністю 
достатньо обґрунтованих висновків, але  
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Сума балів 

за всі види 

навчальної 

діяльності 

Оцінка за 

шкалою 

ЄКТС* 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

Критерії оцінювання 

74–81 С Добре 

при описі окремих видів робіт не зовсім 

правильних. Повна відповідь щодо 

обґрунтування пакету документів із 

практики з посиланням на інформаційні 

джерела. Здобувач достатньо володіє 

змістом роботи, яка проводилася на 

практиці, володіє змістом відповідного 

законодавчого та інструктивного мате-

ріалу, допустив помилки у викладенні 

висновків за результатами опису видів 

роботи та завдань під час практики, від-

повідає на питання, пов’язані зі змістом 

роботи на ділянках, передбачених прог-

рамою практики, але допустив неточ-

ності в ході відповіді на запитання 

членів комісії 

64–73 D Задовільно 

Звіт із навчальної практики характери-

зується: неповним викладенням змісту 

програми (роботи) або неповною відпо-

відністю змісту роботи вимогам програ-

ми практики (50–75 % охоплення зазна-

чених у програмі проходження практики 

видів робіт); неповним складом матеріа-

лів практики (додатків), які вимагаються 

відповідним розділом практики (50–75 % 

необхідних додатків від загальної кіль-

кості; неактуальністю поданої у звіті 

інформації (подання інформації за пе-

ріод, що передує терміну проходження 

здобувачем практики). Задовільна відпо-

відь щодо обґрунтування пакету доку-

ментів з практики в необхідному обсязі 

без посилань на інформаційні джерела, 

окремі неточності, їх виправлення за 

допомогою керівника практики, посеред-

ній рівень опису виконаних робіт. Здобу-

вач посередньо володіє змістом роботи, в 

ході відповіді на запитання допустив 

значні помилки 
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Сума балів 
за всі види 
навчальної 
діяльності 

Оцінка за 
шкалою 
ЄКТС* 

Оцінка за 
національною 

шкалою 
Критерії оцінювання 

60–63 Е 
Задовільно 
достатньо 

Звіт із навчальної практики характери-
зується: коротким викладенням змісту 
програми (роботи) або неповною відпо-
відністю змісту роботи вимогам програ-
ми практики (50 % охоплення зазначе-
них у програмі проходження практики 
завдань); неповним складом матеріалів 
практики (додатків), які вимагаються 
відповідним розділом практики (50 % 
необхідних додатків від загальної кіль-
кості); неактуальністю поданої у звіті 
інформації. Задовільна відповідь щодо 
обґрунтування пакету документів із 
практики в мінімально допустимому 
обсязі, значні неточності, граничний 
рівень опису виконаних робіт. Здобувач 
посередньо володіє змістом роботи, в 
ході відповіді на запитання, допустив 
значні помилки, не зумів пояснити 
результат виконаних розрахунків 

35–59 FX 

Незадовільно з 
можливістю 
повторного 
захисту звіту 

Звіт із навчальної практики характери-
зується: неповним викладенням змісту 
роботи або неповною відповідністю 
змісту роботи вимогам програми практи-
ки (менше 50 % охоплення зазначених у 
програмі проходження практики зав-
дань); неповним складом матеріалів прак-
тики (додатків), які вимагаються відпо-
відним розділом практики (менше 50 % 
необхідних додатків від загальної кіль-
кості); недостовірністю поданої у звіті 
інформації. Незадовільна відповідь, не-
достатній обсяг пакету документів із 
практики, грубі помилки, неспромож-
ність їх виправлення, низький рівень ви-
конання звіту з практики. Характер від-
повідей здобувача дає підставу ствер-
джувати, що особа яка захищає звіт про 
практику, неправильно зрозуміла зміст 
практики і тому не відповідає на питання 
по суті, припустилася грубих помилок у 
змісті відповіді. Здобувач має порушення 
графіка проходження практики, несвоє-
часно здав звіт на кафедру 
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Сума балів 
за всі види 
навчальної 
діяльності 

Оцінка за 
шкалою 
ЄКТС* 

Оцінка за 
національною 

шкалою 
Критерії оцінювання 

0–34 F 

Незадовільно з 

обов’язковим 

повторним 

проходженням 

практики та 

захистом звіту 

Звіт із навчальної практики характери-

зується: частковим викладенням змісту 

роботи або не відповідністю змісту робо-

ти вимогам програми практики, відсут-

ністю матеріалів практики (додатків), які 

вимагаються відповідним розділом прак-

тики; недостовірністю поданої у звіті 

інформації. Незадовільна відповідь, від-

сутній обсяг пакету документів із прак-

тики, грубі помилки, неспроможність їх 

виправлення, відсутність необхідних 

складових звіту. Здобувач має пору-

шення графіка проходження практики, 

несвоєчасно здав звіт на кафедру 

* ЄКТС – Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система. 

Кращі студентські звіти за підсумками навчальної практики, що 

повністю відповідають вимогам навчальних програм, можуть бути 

заслухані на студентських науково-практичних конференціях, у роботі 

правничого дискусійного клубу «Феміда», наукового гуртка «Ін Юре» 

(див. Положення про студентський науковий гурток «Ін Юре» кафед-

ри правознавства), під час проведення круглих столів, семінарів тощо. 
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ДОДАТКИ 

Додаток А 

Приклад оформлення титульного аркуша звіту 

ПОЛТАВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ І ТОРГІВЛІ 
Навчально-науковий інститут ________________________________  
Форма навчання ____________________________________________  
Кафедра правознавства 

 

 

ЗВІТ  
ПРО ПРОХОДЖЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ПРАКТИКИ 

 

здобувача(-ки) вищої освіти 2 курсу  
освітньо-професійної програми «Право» 
першого (бакалаврського) ступеня вищої освіти 
спеціальності 081 Право 
галузі знань «Право» 
 ____________________________________________________________  

(прізвище, ім’я, по батькові) 

База навчальної практики ______________________________________  
Керівники практики: 
від підприємства, установи, організації __________________________  
 ____________________________________________________________  

(посада, прізвище, ініціали, підпис)  

від кафедри __________________________________________________  
(посада, вчене звання, прізвище, ініціали, підпис)  

Звіт захищено «____» __________20 __ р.  
Оцінка _____________________________  
Члени комісії  
________________________  
________________________  
________________________  

(прізвище, ініціали, підпис)  

 
 
 

Полтава 20 __ 
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Додаток Б 

Зразок відмітки про проходження практики 

Здобувач вищої освіти  ________________________________________  
(прізвище, ім’я, по батькові) 

Прибув на базу навчальної практики 

 ____________________________________________________________  

 ____________________________________________________________  

 ____________________________________________________________  

«___» __________________________ 20__ року  

__________ _________________________________________________  
(підпис)                                        (посада, прізвище, ініціали відповідальної особи)  

м.п.  

 

Вибув із бази навчальної практики  

«___» __________________________ 20__ року  

__________ _________________________________________________  
(підпис)                                        (посада, прізвище, ініціали відповідальної особи)  

м.п.  

Додаток В 

Зразок форми відгуку й оцінювання роботи  

здобувача вищої освіти на практиці  

Відгук і оцінювання роботи здобувача вищої освіти на практиці 
 ____________________________________________________________  

 ____________________________________________________________  
(назва підприємства, установи, організації) 

 ____________________________________________________________  

 ____________________________________________________________  

 ____________________________________________________________  

 ____________________________________________________________  

 ____________________________________________________________  

 ____________________________________________________________  

Керівник практики від підприємства, установи, організації  

__________ _______________________________________  
(підпис)                                                    (прізвище, ініціали)  

м.п.                   «___» __________________ 20__ року  
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Додаток Г 

Щоденник навчальної практики 

№ Дата Зміст виконаної роботи Результат 

1 
ДД.ММ.РРРР* Ознайомлення з документацією 

навчального юридичного центру  

Виконано/  

Не виконано 

2 
ДД.ММ.РРРР* Консультування відвідувачів із 

правових питань 

Виконано/  

Не виконано 

3 

ДД.ММ.РРРР* Систематизація інформації щодо 

діяльність навчального юридич-

ного центру 

Виконано/  

Не виконано 

4 ДД.ММ.РРРР* … … 

5 ДД.ММ.РРРР*   

6 ДД.ММ.РРРР*   

7 ДД.ММ.РРРР*   

8 ДД.ММ.РРРР*   

9 ДД.ММ.РРРР*   

10 ДД.ММ.РРРР*   

…    

30 ДД.ММ.РРРР*   

Керівник навчальної практики   _____________ 
(ПІБ) 

* ДД.ММ. – день і місяць з нулем попереду для значень від 1 до 9. РРРР – 4-символьне 
позначення року (рік пишеться повністю). 

Додаток Д 

Процес розв’язування кейсів*  

Містить такі етапи: 

 Розуміння проблеми – структурування інформації. 

 Дослідження ситуації – аналізування інформації. 

 Пропозиція рішення – зрозумілий сторітелінг. 

 Презентація рішення – підготовка презентації та її представ-

лення. 

* Див. Я. Жидик. Майже настільна книга про кейси. 2021. 60 с.  
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Додаток Е 

Лист оцінювання звіту з навчальної практики 

виконаний здобувачем(-кою) вищої освіти 2 курсу, ННІДО/ННІЗДН 

______________________________ 
(ПІБ) 

№ 

з/п 
Критерії оцінювання 

Бали 

керівник комісія 

Результати проходження навчальної практики (до 55 балів) 

1 

Повнота розкриття завдань, передбачених Прог-

рамою, а також наявність усієї звітної докумен-

тації та матеріалів до неї (до 20 балів) 

  

2 

Використання достовірних статистичних і фак-

тичних даних під час складання звіту та їх аналі-

зування у динаміці (до 3 балів) 

  

3 

Використання математичних і статистичних мето-

дів, методів моделювання, комп’ютерних техно-

логій (до 2 балів) 

  

4 

Використання новітніх інформаційних джерел, 

чинних нормативних і законодавчих документів 

(до 3 балів) 

  

5 
Наявність у звіті наочності (таблиць, графіків, 

схем) та їх аналізу (до 2 балів) 

  

6 
Обґрунтованість висновків і практична значу-

щість рекомендацій (пропозицій) (до 5 балів) 

  

7 
Присутність на базі навчальної практики згідно з 

графіком (до 20 балів) 

  

Оформлення звіту з навчальної практики (до 25 балів) 

8 
Відповідність чинним стандартам щодо оформ-

лення звіту загалом (до 10 балів) 

  

9 

Відповідність чинним стандартам щодо оформ-

лення таблиць, формул і графічних ілюстрацій 

(до 2 балів) 

  

10 

Відповідність чинним вимогам щодо оформлення 

літературних та інших інформаційних джерел (до 

3 балів) 

  

11 

Вчасність подання звіту з навчальної практики 

на перевірку керівнику навчальної практики (до 

10 балів) 
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Продовж. дод. Е 

№ 

з/п 
Критерії оцінювання 

Бали 

керівник комісія 

Захист звіту з навчальної практики (до 20 балів) 

12 
Повнота та лаконічність висвітлення у доповіді 

ключових аспектів звіту (до 5 балів) 

  

13 Презентація звіту (до 10 балів)   

14 
Аргументованість та повнота відповідей на 

додаткові питання (до 5 балів) 

  

 Усього балів   

 Оцінка за шкалою ЄКТС   

 Оцінка за національною шкалою   

 Підпис членів комісії  

 

 

 Дата захисту «___» _________ 20__ р.   

 





 

Навчально-методичне видання 

 
 
 

ЛАВРИК Галина Володимирівна 
ОРЕЛ Вікторія Анатоліївна 
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